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Cel zastosowania
Stojak FME790  rmy Stanley Fat Max jest przeznaczony do 
pilarek ukosowych Stanley Fat Max. Nadaje si  on zarówno 
dla profesjonalistów, jak i majsterkowiczów. 

Wskazówki dotycz ce bezpiecze stwa

Ogólne wskazówki dotycz ce bezpiecze stwa pracy

Ostrze enie! Przeczytaj wszystkie zamieszczone 
tutaj wskazówki bezpiecze stwa i instrukcje.

 Przed pierwszym u yciem stojaka dok adnie i uwa nie 
przeczytaj niniejsz  instrukcj .

 W instrukcji tej opisano zgodne z przeznaczeniem zastoso-
wanie urz dzenia. U ywanie akcesoriów lub przystawek in-
nych, ni  zalecane w tej instrukcji, lub obs ugiwanie wyrobu 
w sposób niezgodny z opisem grozi doznaniem urazu.

 Przechowuj niniejsz  instrukcj .

Zastosowanie stojaka
Ze stojakiem tym zawsze obchod  si  ostro nie.

 Zabrania si  u ywania stojaka przez dzieci i osoby o ogra-
niczonej sprawno ci  zycznej, czuciowej lub umys owej. To 
samo dotyczy osób niedo wiadczonych, chyba e znajduj  
si  pod nadzorem odpowiedzialnego za bezpiecze stwo 
fachowca. Pilnuj dzieci, by nie bawi y si  tym sprz tem.

 Stojak nie jest zabawk .
 U ywaj stojaka tylko w suchym otoczeniu. Uwa aj, by go nie 

zamoczy .
 Nie zanurzaj stojaka w wodzie.
 Nie próbuj otwiera  obudowy. W jej wn trzu nie ma adnych 

elementów podlegaj cych konserwacji.
 Nie u ywaj urz dzenia w otoczeniu zagro onym wybuchem, 

w którym znajduj  si  palne ciecze, gazy lub py y.

Po u yciu
 Nieu ywany stojak przechowuj w suchym, dobrze wenty-

lowanym miejscu poza zasi giem dzieci.
 Uniemo liw dzieciom dost p do przechowywanego 

urz dzenia.
 Przy transportowaniu stojaka w samochodzie umie  

go w baga niku lub odpowiednim schowku, by nie móg  
si  przemie ci  w razie nag ej zmiany pr dko ci lub 
kierunku ruchu.

Kontrola i naprawy
 Przed u yciem stojaka sprawd , czy nie zawiera jakich  

uszkodzonych elementów lub czy nie wyst pi y jakie  inne 
okoliczno ci, które mog  negatywnie wp yn  na dzia anie 
tego sprz tu.

 Nie u ywaj stojaka, gdy jaka  jego cz  jest niesprawna.
 W razie uszkodzenia jakiego  elementu zle  napraw  lub 

wymian  jednemu z naszych autoryzowanych warsztatów 
serwisowych.

 Nie wymieniaj ani nie usuwaj adnych cz ci nieopisanych 
w tej instrukcji.

 Gdyby brakowa o jakich  elementów, zmontuj stojak 
dopiero po ich dostarczeniu i prawid owym zamontowaniu.

Dodatkowe przepisy bezpiecze stwa pracy 
stojaków do pilarek ukosowych

 Ca kowicie zmontuj stojak i dokr  wszystkie niezb dne 
ruby. Od czasu do czasu sprawdzaj, czy pilarka uko-

sowa jest dobrze osadzona. Niestabilny, wahliwy stojak 
mo e si  podczas pracy przesun , co grozi doznaniem 
powa nego urazu.

 Przed u yciem sprawd , czy ca e urz dzenie jest 
ustawione na p askim i mocnym pod o u. Niestabilna 
pilarka i stojak mog  si  przewróci , co grozi doznaniem 
powa nego urazu.

 Nigdy nie stawaj na pilarce ani na stojaku i nie u ywaj 
ich jako drabiny lub rusztowania. Przewrócenie pilarki lub 
przypadkowe dotkni cie pi y tarczowej grozi doznaniem 
powa nego urazu. Nie przechowuj adnych materia ów 
na lub w pobli u pilarki, co mo e sk oni  do wspi cia si  
na pilark  lub stojak, by ich dosi gn .

 Stosuj tylko nasze cz ci zamienne, poniewa  inne stwarza-
j  zagro enie. Zgodnie z instrukcj  dobrze zamocuj pilark  
ukosow  na stojaku. Po zamontowaniu pilarki na stojaku 
ustaw j  i wypoziomuj, jak opisano w instrukcji obs ugi.

 W aden sposób nie przerabiaj stojaka i nie u ywaj go 
do innych celów, ni  okre lone w instrukcji obs ugi.

 Ci ty materia  mo e jednostronnie obci a  stojak. 
Dlatego zawsze zwracaj uwag  na prawid owe podparcie 
przedmiotów obrabianych. Gdy ci ty element daleko wy-
staje poza podpórk , nogi stojaka po przeciwnej stronie 
mog  si  unie  wskutek nierównomiernego rozk adu 
ci aru. Dobrze przytwierd  stojak po drugiej stronie, by 
zapobiec takiej sytuacji.

Ostrze enie! Pilark  przy cz do napi cia sieciowego dopiero 
po ca kowitym zako czeniu monta u oraz dok adnym przeczy-
taniu i zrozumieniu instrukcji obs ugi.

Pozosta e zagro enia
Przy korzystaniu ze stojaka wyst puj  dodatkowe zagro enia 
by  mo e nieuwzgl dnione w przepisach bezpiecze stwa. 
Z regu y zachodz  one w przypadku niew a ciwego lub zbyt 
d ugiego u ywania urz dzenia.
Nawet przy przestrzeganiu odno nych przepisów bezpiecze -
stwa i stosowaniu przewidzianych urz dze  zabezpieczaj cych 
nie da si  unikn  pewnych zagro e . Zaliczaj  si  do nich:

 Obra enia cia a wskutek dotkni cia obracaj cych si /
ruchomych elementów.

 Skaleczenia, jakich mo na dozna  przy wymianie 
elementów, pi  tarczowych i akcesoriów.

 Nara enie zdrowia przy d u szym u ywaniu sprz tu. 
W takich sytuacjach rób regularne przerwy w pracy.

 Pogorszenie s uchu.
 Upo ledzenie zdrowia wskutek wdychania py u (np. 
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powstaj cego podczas obróbki drewna, a zw aszcza 
d bu, buku i MDF).

Elementy sk adowe
Urz dzenie to zawiera niektóre lub wszystkie spo ród wymie-
nionych ni ej elementów.
1. Podpora wa kowa
2. Pokr t o ustalaj ce podpory wa kowej
3. D wignia ustalaj ca nogi
4. Ko ek zabezpieczaj cy nogi
5. Wspornik
6. Uchwyt transportowy
7. Wysuwana szyna podporowa
8. ruba zabezpieczaj ca

Zastosowanie

Przygotowanie stojaka (rys. A)
 Umie  stojak na pod odze z roz o onymi do góry do 

góry nogami.
 Wci nij ko ek zabezpieczaj cy (4) i obró  nog  a  do 

zatrza ni cia na swoim miejscu.
 Powtórz t  operacj  z pozosta ymi trzema nogami.
 Ustaw stojak w pozycji roboczej.
 Sprawd , czy stojak jest stabilny i czy zaskoczy y 

wszystkie ko ki zabezpieczaj ce.

Monta  podpór wa kowych (rys. rys. B i C)
Podpory wa kowe pomagaj  w równomiernym roz o eniu 
ci aru przedmiotu obrabianego podczas ci cia.
Zmontuj podpory wa kowe:

 Wkr  ruby zabezpieczaj ce (8) w przewidziane dla 
nich otwory po obydwu stronach stojaka tak, jak pokaza-
no na rysunku B.

 Osad  podpory wa kowe (1) w prostok tnych otworach 
po obydwu stronach stojaka (rys. C).

 W ó  i dokr  pokr t a ustalaj ce (2) po obydwu stro-
nach stojaka (rys. C).

Mocowanie pilarki ukosowej i wsporników 
(rys. rys. D, E, F i G)

Przygotowanie wsporników (rys. D)
 W ka dy wspornik w ó  dwie ruby (M8 x 60) z podk ad-

kami (9).
Ostrze enie! Przed zamocowaniem na stojaku wy cz pilark  
i od cz j  od sieci. Niezamierzone uruchomienie maszyny 
podczas monta u grozi doznaniem urazu.
Dla zapewnienia stabilnej pracy pilarki przed u yciem przy-
kr  j  do wszystkich czterech ko ców wsporników. Dopilnuj, 
by ruby nie wystawa y poza stolik.

Przytwierdzenie pilarki ukosowej do wsporników 
(rys. E)
Pilarka zawiera cztery otwory, które pasuj  do otworów 
w wspornikach, patrz rysunek E.

 Ustaw wsporniki w pozycji roboczej.
 Unie  jedn  stron  pilarki ukosowej i pod ó  pod ni  

wspornik tak, by ruby z bem walcowym i otwory do 
mocowania w pilarce ukosowej pokry y si  ze sob , jak 
pokazano na rysunku E.

 Tak osad  pilark  na wsporniku, by ruby z bem walco-
wym przesz y przez otwory do mocowania.

 Za ó  podk adki i dokr  nakr tki (10).
 Powtórz te cztery operacje z drugim wspornikiem po 

drugiej stronie pilarki.
 Ustaw równolegle obydwa wsporniki. Mocno dokr  

nakr tki odpowiednim kluczem.

Mocowanie zespo u pilarki ukosowej ze 
wspornikami na stojaku (rys. rys. F i G)

 Unie  pilark  ze wspornikami i lekko przechyl j  do siebie.
 Przy przechylonej do siebie pilarce ukosowej zaczep 

przednie kraw dzie wsporników o przedni  szyn , patrz 
rysunek F.

Ostrze enie! By nie nara a  si  na doznanie powa nego 
urazu, przed osadzeniem tylnych ko ców wsporników upewnij 
si , czy przednie zagi te ko ce wsporników dobrze przylega-
j  do przedniej szyny. Nieostro no  grozi utrat  panowania 
nad zespo em maszyny ze wspornikami.

 Opu  maszyn , by tylne kraw dzie wsporników opar y 
si  na tylnej szynie (rysunek G).

Wskazówka: Mocno trzymaj pilark  jedn  r k , dopóki nie 
zaci gniesz obydwu d wigni.

 Sprawd  po o enie pilarki i w razie potrzeby tak j  ustaw, 
by równomiernie roz o y  ci ar maszyny na szynach, 
patrz rysunek G.

 Sprawd , czy pilarka ukosowa jest dobrze zamocowa-
na. Nast pnie dokr  cztery nakr tki mocuj ce pilark  
ukosow  do wsporników.

Zdejmowanie pilarki ze stojaka
 Zwolnij d wigni , by odblokowa  zespó  pilarki ukosowej 

ze wspornikami.
 Unie  pilark  znad tylnej szyny.
 Lekko przechyl pilark  ukosow  do siebie i wysu  przednie 

ko ce wsporników z przedniej szyny stojaka, rysunek F.

Kontrola kompatybilno ci stojaka
Gdy pilarka jest przytwierdzona do stojaka:

 Sprawd  ustawienie i dzia anie pilarki. Pilarka ukosowa 
musi swobodnie dzia a  przy ci ciu prostopad ym pod 
k tem, ci ciu ukosowym i ci ciu kombinowanym w ca ym 
zakresie.

 Podpory wa kowe mo na ustawi  na wysoko ci stolika 
pilarki ukosowej

Korzystanie z wysuwanych szyn podporowych 
(rys. rys. H i I)

 Wysuwane szyny podporowe pomagaj  przy ci ciu 
d ugich przedmiotów obrabianych.
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Wysuwanie szyn
 Poluzuj rub  zabezpieczaj c  (8).
 Wysu  szyn  podporow  na dan  odleg o .
 Dokr  rub  zabezpieczaj c .
 Szyn  mo na wysuwa  tylko do zaznaczonego miejsca.

Regulacja wysoko ci podpór wa kowych
 Poluzuj pokr t o ustalaj ce na ko cu wysuwanej szyny 

podporowej, jak pokazano na rysunku I. Unie  podpor  
wa kow  na wysoko  stolika pilarki ukosowej.

 Mocno dokr  rub  i powtórz t  operacj  z drugiej 
strony stojaka.

Ostrze enie: By zmniejszy  ryzyko doznania urazu, sprawd , 
czy podpory wa kowe s  tak ustawione, e przedmiot 
obrabiany p asko przylega do stolika pilarki. Gdy przedmioty 
nie przylegaj  p asko do stolika, pi a tarczowa mo e si  
zakleszczy  podczas ci cia.

Uchwyt transportowy (rys. J)
Uchwyt (6) s u y do przenoszenia stojaka na miejsce pracy.
OSTRZE ENIE: By zmniejszy  ryzyko doznania urazu, nie 
sk aduj stojaka z przytwierdzon  do niej pilark . Grozi to 
utrat  kontroli nad urz dzeniem.

Konserwacja
Ostrze enie: By zmniejszy  ryzyko doznania urazu, regu-
larnie sprawdzaj, czy ruby s  dobrze dokr cone zgodnie 
z instrukcj  zamieszczon  w tym podr czniku.
Ostrze enie: Stosuj wy cznie identyczne cz ci zamien-
ne. Inne cz ci stwarzaj  zagro enie i mog  spowodowa  
uszkodzenie stojaka.
Ostrze enie: Nie u ywaj adnych rozpuszczalników do 
czyszczenia elementów z tworzywa sztucznego. Dost pne 
w handlu rozpuszczalniki w wi kszo ci uszkadzaj  tworzywa 
sztuczne. Do usuwania brudu, py u, oleju i smaru itd. najlep-
sza jest czysta szmata.

Dane techniczne
FME790

D ugo mm 1 120
D ugo  przy wyci gni tych szynach podporowych mm 2 148
Wysoko mm 994
Maksymalne obci enie robocze kg 185
Masa kg 14,3

Ochrona rodowiska
Selektywna zbiórka odpadów. Wyrobu tego nie 
wolno wyrzuca  do normalnych mieci z gospo-
darstw domowych.

Gdy pewnego dnia poczujesz si  zmuszony zast pi  wyrób 
Stanley Fat Max nowym sprz tem lub nie b dziesz go ju  
potrzebowa , w trosce o ochron  rodowiska nie wyrzucaj 
go do mieci z gospodarstw domowych, a jedynie oddaj do 
specjalistycznego zak adu utylizacji odpadów. 

Dzi ki selektywnej zbiórce zu ytych wyrobów 
i opakowa  niektóre materia y mog  by  odzyskane 
i ponownie wykorzystane. W ten sposób chroni si  
rodowisko naturalne i zmniejsza popyt na surowce

Stosuj si  do lokalnych przepisów, je eli wymagaj  one 
oddawania zu ytych elektrycznych urz dze  powszechnego 
u ytku do specjalnych punktów zbiorczych lub zobowi zuj  
sprzedawców do przyjmowania ich przy zakupie nowego 
wyrobu.

Stanley Fat Max ch tnie przyjmuje stare, wyprodukowane 
przez siebie urz dzenia i utylizuje je zgodnie z obowi zuj cy-
mi przepisami. By skorzysta  z tej us ugi, oddaj zu yty sprz t 
do autoryzowanego warsztatu naprawczego, który prowadzi 
zbiórk  w naszym imieniu.

W instrukcji tej zamieszczono adresy przedstawicielstw 
handlowych Stanley Fat Max, które udzielaj  informacji 
o warsztatach serwisowych. Ich list  znajdziesz tak e w Inter-
necie pod adresem: www.2helpU.com. 

zst00571109 - 09-09-2024

Właściwe postępowanie ze zużytym sprzętem elektrycznym 
i elektronicznym przyczynia się do uniknięcia szkodliwych dla 
zdrowia ludzi i środowiska naturalnego skutków, o których 
mowa w art. 13 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 11.09.2015 
r. o zużytym sprzęcie elektrycznym i elektronicznym, 
wynikających z obecności w tym sprzęcie niebezpiecznych 
substancji, mieszanin oraz części składowych oraz 
niewłaściwego składowania i przetwarzania takiego sprzętu, 
takich jak skażenie środowiska na skutek przedostania się 
niebezpiecznych substancji do gleby lub wód gruntowych.

Stanley Fatmax
WARUNKI GWARANCJI 
Produkty marki Stanley Fatmax reprezentują bardzo wysoką 
jakość, dlatego oferujemy dla nich korzystne warunki gwarancyjne. 
Niniejsze warunki gwarancji nie ograniczają praw klienta wynikają-
cych z polskich regulacji ustawowych, lecz są ich uzupełnieniem. 
Gwarancja jest ważna na terenie Rzeczpospolitej Polskiej.
Gwarantujemy sprawne działanie produktu w przypadku postę-
powania zgodnego z warunkami techniczno-eksploatacyjnymi 
opisanymi w instrukcji obsługi. 
Niniejszą gwarancją nie jest objęte dodatkowe wyposażenie, jeżeli 
nie została do niego dołączona oddzielna karta gwarancyjna oraz 
elementy wyrobu podlegające naturalnemu zużyciu.
1. Niniejszą gwarancją objęte są usterki produktu spowodowane 

wadami produkcyjnymi i wadami materiałowymi.
2. Niniejsza gwarancja jest ważna po przedstawieniu przez 

Klienta w Centralnym Serwisie Gwarancyjnym Erpatech 
reklamowanego produktu oraz łącznie:

a) poprawnie wypełnionej karty gwarancyjnej;
b) ważnego paragonu zakupu z datą sprzedaży taką, jak 

w karcie gwarancyjnej lub kopii faktury.
3. Gwarancja obejmuje bezpłatną naprawę urządzenia (wraz 

z bezpłatną wymianą uszkodzonych części) w okresie 
12 miesięcy od daty zakupu.

4. W celu przedłużenia okresu gwarancji o dodatkowe 2 lata 
należy w ciągu 4 tygodni od daty zakupu urządzenia dokonać 
rejestracji na stronie internetowej: www.stanley.eu/3.

5. Produkt reklamowany musi być:
a) dostarczony bezpośrednio do Centralnego Serwisu Gwa-

rancyjnego Erpatech wraz z poprawnie wypełnioną Kartą 
Gwarancyjną i ważnym paragonem zakupu (lub kopią faktury) 
oraz szczegółowym opisem uszkodzenia, lub

b) przesłany do Centralnego Serwisu Gwarancyjnego za 
pośrednictwem punktu sprzedaży wraz z dokumentami 
wymienionymi powyżej.

6. Koszty wysyłki do Centralnego Serwisu Gwarancyjnego 
Erpatech ponosi Serwis. Wszelkie koszty związane z zapew-
nieniem bezpiecznego opakowania, ubezpieczeniem i innym 
ryzykiem ponosi Klient. W przypadku odrzucenia roszczenia 
gwarancyjnego, produkt jest odsyłany do miejsca nadania na 
koszt adresata.

7. Usterki ujawnione w okresie gwarancji będą usunięte przez 
Centralny Serwis Gwarancyjny Erpatech w terminie:

a) 14 dni roboczych od daty przyjęcia produktu przez Centralny 
Serwis Gwarancyjny;

b) termin usunięcia wady (punkt 7a) może być wydłużony o czas 
niezbędny do importu niezbędnych części zamiennych.

8. Klient otrzyma nowy sprzęt, jeżeli:
a) Centralny Serwis Gwarancyjny stwierdzi na piśmie, że 

usunięcie wady jest niemożliwe;
b) produkt nie podlega naprawie, tylko wymianie bez dokony-

wania naprawy.

9. O ile taki sam produkt jest nieosiągalny, może być wydany 
nowy produkt o nie gorszych parametrach.

10. Decyzja Centralnego Serwisu Gwarancyjnego Erpatech 
odnośnie zasadności zgłaszanych usterek jest decyzją 
ostateczną.

11. Gwarancją nie są objęte:
a) wadliwe działanie lub uszkodzenia spowodowane niewła-

ściwym użytkowaniem lub używaniem produktu niezgodnie 
z przeznaczeniem, instrukcją obsługi lub przepisami bezpie-
czeństwa. 

b) wadliwe działanie lub uszkodzenia spowodowane przecią-
żaniem narzędzia, które prowadzi do uszkodzeń silnika, 
przekładni lub innych elementów a także stosowaniem 
osprzętu innego niż zalecany przez Stanley;

c) mechaniczne uszkodzenia produktu i wywołane nimi wady;
d) wadliwe działanie lub uszkodzenia na skutek działania pożaru, 

powodzi, czy też innych klęsk żywiołowych, nieprzewidzia-
nych wypadków, korozji, normalnego zużycia w eksploatacji 
czy też innych czynników zewnętrznych;

e) produkty, w których naruszone zostały plomby gwarancyjne 
lub, które były naprawiane poza Centralnym Serwisem 
Gwarancyjnym lub były przerabiane w jakikolwiek sposób;

f) osprzęt eksploatacyjny dołączony do urządzenia oraz ele-
menty ulegające naturalnemu zużyciu.

12. Centralny Serwis Gwarancyjny Erpatech,  rmy handlowe, któ-
re sprzedały produkt, nie udzielają upoważnień ani gwarancji 
innych niż określone w karcie gwarancyjnej. W szczególności 
nie obejmują prawa klienta do domagania się zwrotu utraco-
nych zysków w związku z uszkodzeniem produktu.

13. Gwarancja nie wyłącza, nie ogranicza ani nie zawiesza 
uprawnień kupującego wynikających z niezgodności towaru 
z umową.

Centralny Serwis Gwarancyjny ERPATECH
ul. Bakaliowa 26, 05-080 Mościska
tel.: (22) 862-08-08, (22) 431-05-05
faks: (22) 862-08-09

13.   Naprawa lub wymiana produktu na podstawie niniejszej 
gwarancji nie powoduje przedłużenia lub odnowienia 
okresu gwarancji. Okres gwarancji rozpoczyna się od 
daty zakupu, a kończy się 12 miesięcy później.

14.   Gwarancja nie wyłącza, nie ogranicza ani nie zawiesza 
uprawnień kupującego wynikających z przepisów o 
rękojmi za wady rzeczy sprzedanej.

Gwarant: Stanley Black & Decker Polska Sp. z o.o
ul. Prosta 68, 00-838 Warszawa.
Wszystkie reklamacje gwarancyjne rozpatrywane są przez:

Centralny Serwis Gwarancyjny ERPATECH
ul. Bakaliowa 26, 05-080 Mościska (22) 431-05-05
serwis@erpatech.pl 



Stanley Fatmax
WARUNKI GWARANCJI 
Produkty marki Stanley Fatmax reprezentują bardzo wysoką 
jakość, dlatego oferujemy dla nich korzystne warunki gwarancyjne. 
Niniejsze warunki gwarancji nie ograniczają praw klienta wynikają-
cych z polskich regulacji ustawowych, lecz są ich uzupełnieniem. 
Gwarancja jest ważna na terenie Rzeczpospolitej Polskiej.
Gwarantujemy sprawne działanie produktu w przypadku postę-
powania zgodnego z warunkami techniczno-eksploatacyjnymi 
opisanymi w instrukcji obsługi. 
Niniejszą gwarancją nie jest objęte dodatkowe wyposażenie, jeżeli 
nie została do niego dołączona oddzielna karta gwarancyjna oraz 
elementy wyrobu podlegające naturalnemu zużyciu.
1. Niniejszą gwarancją objęte są usterki produktu spowodowane 

wadami produkcyjnymi i wadami materiałowymi.
2. Niniejsza gwarancja jest ważna po przedstawieniu przez 

Klienta w Centralnym Serwisie Gwarancyjnym Erpatech 
reklamowanego produktu oraz łącznie:

a) poprawnie wypełnionej karty gwarancyjnej;
b) ważnego paragonu zakupu z datą sprzedaży taką, jak 

w karcie gwarancyjnej lub kopii faktury.
3. Gwarancja obejmuje bezpłatną naprawę urządzenia (wraz 

z bezpłatną wymianą uszkodzonych części) w okresie 
12 miesięcy od daty zakupu.

4. W celu przedłużenia okresu gwarancji o dodatkowe 2 lata 
należy w ciągu 4 tygodni od daty zakupu urządzenia dokonać 
rejestracji na stronie internetowej: www.stanley.eu/3.

5. Produkt reklamowany musi być:
a) dostarczony bezpośrednio do Centralnego Serwisu Gwa-

rancyjnego Erpatech wraz z poprawnie wypełnioną Kartą 
Gwarancyjną i ważnym paragonem zakupu (lub kopią faktury) 
oraz szczegółowym opisem uszkodzenia, lub

b) przesłany do Centralnego Serwisu Gwarancyjnego za 
pośrednictwem punktu sprzedaży wraz z dokumentami 
wymienionymi powyżej.

6. Koszty wysyłki do Centralnego Serwisu Gwarancyjnego 
Erpatech ponosi Serwis. Wszelkie koszty związane z zapew-
nieniem bezpiecznego opakowania, ubezpieczeniem i innym 
ryzykiem ponosi Klient. W przypadku odrzucenia roszczenia 
gwarancyjnego, produkt jest odsyłany do miejsca nadania na 
koszt adresata.

7. Usterki ujawnione w okresie gwarancji będą usunięte przez 
Centralny Serwis Gwarancyjny Erpatech w terminie:

a) 14 dni roboczych od daty przyjęcia produktu przez Centralny 
Serwis Gwarancyjny;

b) termin usunięcia wady (punkt 7a) może być wydłużony o czas 
niezbędny do importu niezbędnych części zamiennych.

8. Klient otrzyma nowy sprzęt, jeżeli:
a) Centralny Serwis Gwarancyjny stwierdzi na piśmie, że 

usunięcie wady jest niemożliwe;
b) produkt nie podlega naprawie, tylko wymianie bez dokony-

wania naprawy.

9. O ile taki sam produkt jest nieosiągalny, może być wydany 
nowy produkt o nie gorszych parametrach.

10. Decyzja Centralnego Serwisu Gwarancyjnego Erpatech 
odnośnie zasadności zgłaszanych usterek jest decyzją 
ostateczną.

11. Gwarancją nie są objęte:
a) wadliwe działanie lub uszkodzenia spowodowane niewła-

ściwym użytkowaniem lub używaniem produktu niezgodnie 
z przeznaczeniem, instrukcją obsługi lub przepisami bezpie-
czeństwa. 

b) wadliwe działanie lub uszkodzenia spowodowane przecią-
żaniem narzędzia, które prowadzi do uszkodzeń silnika, 
przekładni lub innych elementów a także stosowaniem 
osprzętu innego niż zalecany przez Stanley;

c) mechaniczne uszkodzenia produktu i wywołane nimi wady;
d) wadliwe działanie lub uszkodzenia na skutek działania pożaru, 

powodzi, czy też innych klęsk żywiołowych, nieprzewidzia-
nych wypadków, korozji, normalnego zużycia w eksploatacji 
czy też innych czynników zewnętrznych;

e) produkty, w których naruszone zostały plomby gwarancyjne 
lub, które były naprawiane poza Centralnym Serwisem 
Gwarancyjnym lub były przerabiane w jakikolwiek sposób;

f) osprzęt eksploatacyjny dołączony do urządzenia oraz ele-
menty ulegające naturalnemu zużyciu.

12. Centralny Serwis Gwarancyjny Erpatech,  rmy handlowe, któ-
re sprzedały produkt, nie udzielają upoważnień ani gwarancji 
innych niż określone w karcie gwarancyjnej. W szczególności 
nie obejmują prawa klienta do domagania się zwrotu utraco-
nych zysków w związku z uszkodzeniem produktu.

13. Gwarancja nie wyłącza, nie ogranicza ani nie zawiesza 
uprawnień kupującego wynikających z niezgodności towaru 
z umową.

Centralny Serwis Gwarancyjny ERPATECH
ul. Bakaliowa 26, 05-080 Mościska
tel.: (22) 862-08-08, (22) 431-05-05
faks: (22) 862-08-09

13.   Naprawa lub wymiana produktu na podstawie niniejszej 
gwarancji nie powoduje przedłużenia lub odnowienia 
okresu gwarancji. Okres gwarancji rozpoczyna się od 
daty zakupu, a kończy się 12 miesięcy później.

14.   Gwarancja nie wyłącza, nie ogranicza ani nie zawiesza 
uprawnień kupującego wynikających z przepisów o 
rękojmi za wady rzeczy sprzedanej.

Gwarant: Stanley Black & Decker Polska Sp. z o.o
ul. Prosta 68, 00-838 Warszawa.
Wszystkie reklamacje gwarancyjne rozpatrywane są przez:

Centralny Serwis Gwarancyjny ERPATECH
ul. Bakaliowa 26, 05-080 Mościska (22) 431-05-05
serwis@erpatech.pl 
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 PL KARTA GWARANCYJNA

 SK ZÁRUČNÝ LIST

měsíců
hónap

12
CZ

H

miesiące
mesiacov

PL

SK

CZ Výrobní kód Datum prodeje Razítko prodejny
Podpis

H Gyári szám A vásárlás napja Pecsét helye
Aláírás

PL Numer seryjny Data sprzedaży Stempel
Podpis

SK Číslo série Dátum predaja Pečiatka predajne
Podpis

24
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 CZ
Adresy servisu
Band Servis
Klášterského 2
CZ-140 00 Praha 4
Tel.: 00420 244 403 247
Fax: 00420 241 770 167

 PL
Adres serwisu centralnego
ERPATECH
ul. Bakaliowa 26
05-080 Mościska
Tel.: 022-8620808
Fax: 022-8620809

 SK
Adresa servisu
Band Servis
Paulínska ul. 22
SK-91701 Trnava
Tel.: 00421 335 511 063
Fax: 00421 335 512 624

Dokumentace záruční opravy

A garanciális javitás dokumentálása

CZ

H

 
Band Servis
K Pasekám 4440
CZ-76001 Zlín
Tel.: 00420 577 008 550,1
Fax: 00420 577 008 559
http://www.bandservis.cz

Przebieg napraw gwarancyjnych

Záznamy o záručných opravách

PL

SK

CZ Číslo Datum příjmu Datum zakázky Číslo zakázky Závada Razítko
Podpis

H Sorszám Bejelentés időpontja Javítási időpont Javitási
munkalapszám

Hiba jelleg 
oka

Pecsét
AláírásJótállás új határideje

PL Nr. Data zgłoszenia Data naprawy Nr. zlecenia Przebieg 
naprawy

Stempel
Podpis

SK Číslo
dodávky

Dátum nahlásenia Dátum opravy Číslo 
objednávky

Popis 
poruchy

Pečiatka
Podpis

 H
Rotel Kft. Központi
Garanciális-és Márkaszerviz
1163 Budapest
(Sashalom) Thököly út 17.
Tel.: 403-2260
Fax: 404-0014
www.rotelkft.hu

ERPATECH
ul. Bakaliowa 26 
05-080 Mościska 
(22) 431-05-05
serwis@erpatech.pl

FIXIT Hungary 
Kft. 3526 Miskolc Zsolcai kapu 9-11. / 49
RMA system: http://rma.fixit-service.com
E-mail: stanley@hu.fixit-service.com
Tel: +36 46 500 385
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